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  Základní rovnice: kvadratické rovnice  

   

Zadání 
1) Řešte v množině ℝ bez použití vzorce pro výpočet kořenů kvadratické rovnice: 

a) 0,5𝑥2 = 0 

b) 
1

4
𝑥2 =

2

3
𝑥2 

c) 15𝑥2 + 25𝑥 = 0 

d) 2,5𝑥2 = 10𝑥 

e) 
3

4
𝑥2 −

6

4
= 0 

f) 225𝑥2 + 25 = 0 

g) 169𝑥2 − 49 = 0 

h) 36𝑥2 + 24𝑥 + 4 = 0 

i) 40𝑥2 − 16𝑥 − 16 = 89𝑥2 + 40𝑥 

j) 
1

9
𝑥2 − 𝑥 + 2 = 1 −

𝑥

3
 

k) 𝑥2 + 15𝑥 + 56 = 0 

l) 𝑥2 − 𝑥 − 56 = 0 

m) 𝑥2 + 𝑥 − 56 = 0 

n) 𝑥2 − 15𝑥 + 56 = 0 

o) – 𝑥2 − 𝑥 + 56 = 0 

p) – 𝑥2 + 𝑥 + 56 = 0 

2) Řešte v množině ℝ. Použijte vzorec pro výpočet kořenů kvadratické rovnice. 

a) 3𝑥2 − 84𝑥 + 588 = 0 

b) 15𝑥2 + 9𝑥 + 16 = 0 

c) 2𝑥2 − 4𝑥 − 3 = 0 

3) Řešte v množině ℝ libovolným způsobem: 

a) 
𝑥

𝑥+3
−

3−𝑥

𝑥−3
= 1 −

2𝑥−12

𝑥2−9
 

b) 
2𝑥−5

𝑥
−

4−3𝑥

𝑥2−4𝑥
=

5

4−𝑥
+

2

3
 

  



  Základní rovnice: kvadratické rovnice  

   

Řešení 
1)  

a) 𝐾 = {0} 

b) 𝐾 = {0} 

c) 𝐾 = {0; −
5

3
}  

d) 𝐾 = {0; 4}  

e) 𝐾 = {±√2} 

f) 𝐾 = ∅ 

g) 𝐾 = {±
7

13
} 

h) 𝐾 = {−
1

3
} 

i) 𝐾 = {−
4

7
} 

j) 𝐾 = {3} 

k) 𝐾 = {−7; −8} 

l) 𝐾 = {−7; 8} 

m) 𝐾 = {7; −8} 

n) 𝐾 = {7; 8} 

o) 𝐾 = {7; −8} 

p) 𝐾 = {−7;  8} 

2)   

a) 𝐾 = {14} 

b) 𝐾 = ∅ 

c) 𝐾 = {
1

2
(2 ± √10)} 

3)   

a) 𝐾 = {4} 

b) 𝐾 = ∅ 


